



掌上咸宁
一端观天下

爱我,就扫我吧!

牢记殷殷嘱托

奋力谱写新时代湖北发展新篇章

既顶天立地
又铺天盖地

红色宣传工程解读

咸宁日报全媒体记者
邓昌炉

市委书记丁小强日前要求,各地各单位要对标习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,对标习近平总书记视察湖北重要讲话精神、省委十一届三次全体(扩大)会议精神,全面推进“红色宣传工程”。

5月25日,我市召开专题会议,进一步对全面推进“红色宣传工程”进行动员、部署。

此前,市委宣传部印发了《咸宁市全面推进“红色宣传工程”实施方案》(简称《方案》),对“红色宣传工程”的目标、内容、任务和要求,作了明确规定,要求达到的宣传效果是:既顶天立地,又铺天盖地。

如何理解“红色宣传工程”?

所谓“红色宣传工程”,就是利用各类宣传载体、媒体、平台,运用多种宣传方式方法,在我市营造全域全覆盖学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的浓厚氛围。通过推动红色宣传进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网站,推动党的十九大精神在咸宁落地生根。引导全市干部群众牢固树立“四种意识”、坚定“四个自信”,把力量凝聚到决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利上来。

“红色宣传工程”被列入2018年市委党建工作十大重点项目之一。其内容主要包括习近平新时代中国特色社会主义思想、社会主义核心价值观、中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化、鄂南特色文化、“讲文明树新风”公益广告等。

据悉,“红色宣传工程”的宏观宣传内容设计由市委宣传部统筹,各行业(部门)特色宣传内容由各自负责,但需报市委宣传部备案。

目前,市委宣传部已发布“红色宣传推荐标语100条”,各单位可以自行选用。

如何实现“红色宣传工程”全覆盖?

市委宣传部专门印发了《咸宁市区“红色宣传工程”重点项目一览表》,在市区城铁4个站(咸宁南站、咸宁东站、横沟桥东站、贺胜桥东站)、高铁咸宁北站、咸宁站、桂乡大道、泉都大道和咸宁高新区出入口等重要节点确定了26个重点项目,并以此为示范,6月底之前,在全市实现红色主题宣传“五个全覆盖”。

主体全覆盖。全市各级党政机关、人民团体、企事业单位、村(社区)、组(湾)、经济组织、社会组织等主体单位,全覆盖开展红色主题宣传。

城区全覆盖。全市城区街道、公园、广场、景区、社区楼房、围墙、机关事业单位、国有企业(公司)、学校、医院、公共文化服务机构、宾馆、酒店(饭店)、商场、超市、个体工商户、主要路口、公交站牌、汽车站、公交车、出租车、户外大型电子屏幕、楼宇电视、文化娱乐场所、公共体育场所、非公企业、军营等,都要根据规定开展红色宣传。

(下转第二版)

市领导赴通城县调研经济社会发展和基层政协工作

本报讯 记者李嘉报道:昨日,市政协主席曾国平赴通城县,就经济社会发展和基层政协工作进行调研。

曾国平一行来到康美健康城建设工地,了解项目建设进度。康美健康城项目计划总投资25亿元,打造集公益事业、医疗健康、候鸟智慧康养、休闲旅游于一体的国家级康养综合项目。他指出,要全力以赴,加快推进项目建设步伐,全方位为项目建设服务,确保重点项目早建成、早见效。

曾国平一行还前往马港镇界上村,调研东山屋场美丽乡村建设,深入农户家中走访。东山

屋场以“健康中国、美丽东山”为主题,打造集旅游观光、农业高效、优化生态环境和社会文化功能为一体的原生态农业旅游、休闲、美丽新农村。他强调,要把美丽乡村建设与精准扶贫、乡村振兴结合起来,大力发展战略性新兴产业,带活乡村旅游、文化旅游,带动更多老百姓脱贫致富。

曾国平一行还看望了通城县政协机关干部,要求他们多下基层调研,为当地发展积极建言献策,充分发挥人才聚集效应,调动各党派积极性,把通城建设得更好。

市政协秘书长游强进参加调研。

好男儿从军报国有担当,全社会同心协力固国防!有志参军的青年请关注“咸宁征兵信息平台”
微信公众号,咨询电话:8019206。
咸宁市人民政府征兵办公室

我市建立五位一体健康扶贫机制

36万建档立卡贫困人口100%参保

本报讯 记者王恬报道:“针对建档立卡贫困户,医疗救助有哪些优惠政策?”“什么是全额资助参保?”昨日,我市召开健康扶贫专场新闻发布会,通报全市健康扶贫工作进展情况。

据通报,2017年,我市存量未脱贫人口106826人,因病致贫的人口52189人,占比高达48.85%。因病致贫、因病返贫仍是导致广大人民群众贫困的主要原因。

去年以来,市委市政府高度重视健康扶贫工作,成立了精准扶贫医疗保险工作组,坚持问题导向、政府主导、部门合作、系统开发、一票结算原则,实现了兜底保障有措施,科学结算更严谨,便民服务更彻底。

2017年,全市精准扶贫建档立卡人员362659人,全部核定参加扶贫补充医疗保险,参保覆盖率100%。全市建立了“基本医疗+大病保险+扶贫补

充医疗保险+民政医疗救助+慈善救助”五位一体的健康扶贫工作机制。全市累计享受补偿待遇6726人,补偿金额3421.86万元,人平补偿5088元,人平个人负担2533元,最高补偿金额18.9万元。基本医保、大病保险和精准扶贫补充医疗保险报销后,政策内平均报销比例达91%。

同时,我市先行先试,在基本医疗保险端口进行系统开发,将多重手续报

销整合到一个系统之中,实现“一站式、一票制”结算有效衔接。

今年,我市补充医疗保险按人平均192.7元/人进行缴纳,全部费用由各县市区政府财政先行统筹。精准扶贫补充保险实施兜底保障,取消已脱贫和未脱贫分类,已脱贫人口同等享受政策待遇,将门诊特殊慢性病医疗纳入健康扶贫医疗救助“一站式、一票制”即时结算,让农村贫困人口得到更多实惠。

赤壁易地扶贫搬迁圆群众住房梦

投资2250万元建成10个安置点

贫困户黄太平正在清理房间。

1976年出生的黄太平,是该镇黄沙村8组的村民,他10岁的时候就没了父母。成人后他借亲戚的房子结了婚,可是一场大病让他再次陷入绝境。

“我们已经租房子住了9年。”黄太

平的爱人说。

为解决黄太平的实际困难,赤壁市将他列入首批易地搬迁的对象。同时,为保证搬迁后他的生活有保障,当地村镇特别将他安置在镇区安置点,以便于为他创造工作机会。如今,黄太平夫妻俩,对生活又燃起了希望。

近年来,赤壁市本着“要让每一个人都有饭吃、有衣穿、有房住”的宗旨,投资2250万元,建成5个总建筑面积9100平方米的集中安置点和5个分散安置点,安置贫困户105户373人,让困难群众圆了住房梦。



养水蛭助脱贫

5月18日,嘉鱼县新街镇王家村水蛭养殖场,人强水蛭养殖专业合作社社员骆仁强在查看田螺的长势,为水蛭孵化池里的水蛭备食。

2014年,骆仁强开始试养水蛭,起初因缺技术和经验导致亏损,直至去年终于获得成功,实现销售收入80余万元。今年他进一步扩大养殖规模,并带动多名贫困群众发展水蛭养殖,养殖总面积达到200亩。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊

通讯员 龙钰 孙莉莉 摄

通山南林桥镇石门村

“爱心超市”拂新风

咸宁日报全媒体记者 朱哲 通讯员 程双吉

爱心超市管理工作领导小组主要围绕团结和睦、环境卫生、生活习惯、自主发展、遵纪守法等五大方面,经村民理事会评议,对全村村民进行考核评分,张榜公示。对照分值,村民每月可以到爱心超市换取相应生活用品作为奖励。

经过一个多月的运营,爱心超市得到了村民的认可,在山村掀起一股文明新风。

石门村二组贫困户夏木生因家庭变故,近年来生活比较困难。2014年申请成为贫困户后,得到党和政府的关怀。他一直有改变自己命运的志向,但囿于家庭缺少劳动力,加之年事已高,原因,未能如愿。

徐志鹏介绍,所谓“爱心超市”,是面向本村农户,重点为贫困户提供服务,为社会各界传递爱心提供交流的一个平台。

石门村爱心超市的开门营业,给夏

木生带来了不一样的感受。当村民理事会的人员到夏木生家考评打分时,老伴儿早已经把家里打理得干干净净,房前屋后也收拾整齐有序,夏木生也下田干活去了。人有了精气神,家庭也更加和睦,邻里间的关系也处理得更好。理事会的人员毫不犹豫给夏木生打了满分50分,这个月他可以从爱心超市兑换相应的生活用品作为奖励。

当问到夏木生对爱心超市的评价时,他说:我非常支持认可这种扶贫和乡村治理的方法,对于这种可以通过自己勤劳双手换取的劳动成果,我觉得无比珍贵。

据初步统计,石门村837户村民,约有一半以上村民获得过爱心积

分。有相当一部分村民获得满分奖励。

在爱心超市激励机制的激发下,向好向善、勤俭孝德的民风正在形成,干净整洁、管理有序的生活卫生习惯已经深入人心,德者有嘉、勤者有得已基本成为村民的共同价值取向。

驻村工作队和石门村两委建立爱心超市考评工作长效机制,坚持每月开展一次。伴随着爱心超市的营业,文明乡风、勤俭家风的种子正在石门村村民的心里生根发芽。

